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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN [ RPP ] 

Satuan Pendidikan : SMPN 3 SAMBELIA 

Kelas/ Semester : VII/ I   

Tema   : TEKS DESCRIPTIVE 

Sub Tema  : TEKS DESCRIPTIVE TENTANG ORANG, BINATANG, & BENDA 

Pembelajaran  : III 

Alokasi Waktu : 3 x 40 menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Siswa diharapkan dapat memvisualisasikan, mengimajinasikan suatu objek tentang 

Orang, Binatang dan Benda yang dikenal. 

2. Siswa diharapkan dapat membuat Teks tulis Descriptive Pendek Sederhana tentang 

Orang, Binatang dan Benda. 

3. Siswa diharapkan dapat membaca Teks tulis descriptive pendek sederhana tentang 

Orang, Binatang dan Benda di depan kelas masing-masing baik individu/ 

berkelompok. 

4. Siswa di harapkan dapat bertanya jawab secara individu/berpasangan. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Salam, tegur sapa kepada siswa, berdoa. 

2. Membagikan materi pembelajaran kepada peserta didikuntuk memperhatikan/ 

mengamati tentang teks descriptive terkait Orang, Binatang dan Benda. 

3. Menayakan kepada peserta didik baik secara individu/berkelompok,secara lisan atau 

oral terhadap apa yang telah di amati. 

4. Menyuruh siswa menulis vocabulary di kertas kerjanya masing-masing. 

5. Menyuruh siswa membacakan apa yang siswa amati pada teks tersebut. 

6. Menanyakan kesulitan siswa. 

7. Membimbing dan melatih siswa untuk membuat/menulis teks descriptive pendek 

sederhana terkait Orang,Binatang dan Benda. 



 

C. PENILAIAN/ EVALUASI 

Mencakup 2  hal :  

1. Kriteria Penilaian [ Rubrik berdasarkan materi pokok], seperti:  

a. Tingkat Ketercapaian Fungsi sosial teks deskriptif ; Rasa kagum, 

mempromosikan, mengkritik, menginformasikan. 

b. Tingkat ketepatan dan keruntunan teks. 

c. Tingkat ketepatan unsur kebahasaan, misal Tata bahasa, kosa kata, intonasi, tanda 

baca kerapian penulisan dll. 

d. Tingkat ketercapaian sikapyang di harapkan .tanggung jawab, jujur, disiplin, 

menghargai, dsb. 

2. Cara Penilaian 

a. Proses dan Hasil 

b. Kinerja/ Praktik 

c. Penilaian diri 

d. Tes Tulis / Lisan 

e. Portofolio 
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